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A Független Rendészeti Panasztestület 

 

314/2019. (XII. 12.) számú 

állásfoglalása  

 

A Független Rendészeti Panasztestület (a továbbiakban: Testület) a panaszos1 2019. október 10-

én előterjesztett panaszát a 2019. december 12-én – Fráterné dr. Ferenczy Nóra testületi tag 

távollétében – megtartott zárt ülésén hozott döntése alapján 

e l u t a s í t j a. 

 

A Testületnek a panasz elbírálására nincsen hatásköre. 

A Testület állásfoglalása ellen jogorvoslatnak helye nincs. 

 

Indokolás 

A panaszos 2019. október 10-én elektronikus úton terjesztette elő beadványát, melyben a vele 

szemben 2019. október 6-án foganatosított intézkedés kapcsán élt panasszal. 

I. 

 

1) A panaszos beadványában előadta, hogy 2019. október 6-án N. település, K. úton 21 óra 50 

perckor rendőri intézkedés alanya volt. 

Aznap fiával K. településről, egy sportversenyről tartottak hazafelé, de balszerencséjükre 

eltévedtek. Megálltak, hogy megnézzék, hogy merre találják a hazafelé vezető utat (világítás, 

index működött folyamatosan). A panaszos elismeri, hogy egy buszmegállóban húzódott félre, 

szabálytalanul. Abban a pillanatban egy rendőrautó állt meg mögötte. A panaszos korábbi 

tapasztalatai szerint ilyen esetekben mindig számíthatott a rendőrség segítőkészségére. Segítség 

helyett azonban egy „örüljön, hogy megússza tízezerrel” csekket kapott. 

 

 

II. 

 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) 92. §-ának (1) 

bekezdése szerint az, akinek a IV-V. Fejezetben – a 46/A-46/C. § kivételével –, valamint a VI. 

Fejezetben meghatározott kötelezettség megsértése, a rendőri intézkedés, annak elmulasztása, a 

kényszerítő eszköz alkalmazása alapvető jogát sértette, választása szerint 

a) panasszal fordulhat az intézkedést foganatosító rendőri szervhez vagy 

                                                
1 1 1 Az Rtv. 93/A. § (8) bekezdése értelmében a panaszos személyes adatait töröltük. 
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b) kérheti, hogy – amennyiben a panasz elintézése nem tartozik más eljárás hatálya alá – 

panaszát a Testület által lefolytatott vizsgálatot követően, az érintett rendőri szerv kilététől 

függően 

ba) az országos rendőrfőkapitány, 

bb) a belső bűnmegelőzési és bűnfelderítési feladatokat ellátó szerv főigazgatója vagy 

bc) a terrorizmust elhárító szerv főigazgatója 

bd)  az idegenrendészeti szerv főigazgatója 

bírálja el. 

Az Rtv. 92. § (1) bekezdése kimondja, hogy akinek az e törvény IV., V. és VI. fejezetében 

meghatározott kötelezettség megsértése, a rendőri intézkedés, annak elmulasztása, a kényszerítő 

eszköz alkalmazása (e fejezet alkalmazásában a továbbiakban együtt: intézkedés) alapvető jogát 

sértette – választása szerint – panasszal fordulhat az intézkedést foganatosító rendőri szervhez, 

vagy kérheti, hogy panaszát az országos rendőrfőkapitány, valamint a főigazgatók a Testület 

által lefolytatott vizsgálatot követően bírálja el. 

A Testület tanácsadója az intézkedéssel kapcsolatban 2019. november 14-én adatkéréssel 

fordult a N. Rendőrkapitányság vezetőjéhez. A rendőrségi iratok beérkezését követően 

megállapítást nyert, hogy az intézkedéssel kapcsolatos panaszát a panaszos a rendőrségen is 

előterjesztette, mely panasz 2019. november 6-án kelt, *. RP. számú határozatban – mint 

alaptalan – elutasításra került. A határozatot 2019. november 6-án postázták a panaszosnak, 

melyet a panaszos fia november 12-én átvett. Az átvétel időbeli elhúzódása miatt 2019. 

november 13-án ismételten kiküldött határozatot a panaszos november 19-én átvette. Az 

átvételek óta az I. fokú határozat ellen fellebbezés nem érkezett a rendőrséghez. 

III. 

 

Figyelemmel arra, hogy a panaszos az intézkedést foganatosító rendőri szervnél is 

megindította az eljárást és ez alapján azonos tartalmú panaszát a rendőrség jogerősen 

elbírálta, a Testület az Rtv. 92. § (1) bekezdése alapján hatáskörének hiányát állapította 

meg, és a panaszt elutasította. 

Budapest, 2019. december 12. 

Dr. Lukács Tamás 

elnök 

  Dr. Wildner Domonkos  

előadó testületi tag 

  Dr. Cservák Csaba  

testületi tag 

 

 

 


